

**H**avas Ivánné dr. 1936. május 19-én született Budapesten. A Bolyai János Textilipari Technikumban textil-technikusi oklevelet szerzett, majd a Budapesti Műszaki Egyetemen folytatta tanulmányait. Az egyetemet 1959-ben végezte el és ezt követően az egyetem Textiltechnológia és Könnyűipari Tanszékének oktatója lett. 1986-ig dolgozott a tanszéken, docensi rangot érve el, ahol a nemfém szerkezeti anyagok, a könnyűipari technológia és a kötéstani tantárgyakat tanította. Kidolgozta és éveken át tanította a különleges textiltechnológiai eljárások és az irányítástechnika tantárgyakat. 1979-ben két oktatási módszertani pályázattal díjat nyert.

Műegyetemi oktatói tevékenysége mellett 1973-tól 17 éven át oktatott a Könnyűipari Műszaki Főiskolán is, ugyancsak mint docens. Itt az ő nevéhez fűződik a kötéstechológiai és kötéstani szaktárgyak előadási és gyakorlati tananyagának kidolgozása, az ezekhez kapcsolódó tanműhely berendezésének megtervezése, megszervezése.




## HAVAS IVÁNNÉ DR.

Oktatói és kutatási tevékenysége során a kötőgépek és a kötéstechológia csaknem minden területével foglalkozott. A bordáskötésű kötött kelme méretváltozásának vizsgálata témájában készített disszertációja alapján 1967-ben egyetemi műszaki doktori címet szerzett. Magyarországon és külföldön mintegy kétszáz publikációja és hét szakkönyve jelent meg. Számos külföldi és belföldi konferencián tartott előadást. Tagja volt a Magyar Tudományos Akadémia szál- és rostfizikai albizottságának is.

1986-ig dolgozott a Műegyetemen, ekkor a Budapesti Harisnyagárban folytatta tevékenységét, mint műszaki-gazdasági tanácsadó. 1987-ben az INNOVATEXT Textilipari Kutató és Fejlesztő Vállalat igazgatóhelyettesévé nevezték ki.

HAVAS IVÁNNÉ DR.



1991 végén innen ment nyugdíjba, de egy teljes évig még ellátta igazgatóhelyettesi teendőit.

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesületben a kötő szakosztály keretében végzett aktív tevékenységet. Két évtizeden át volt a szakosztály vezetőségének tagja és a szakosztály szerkesztésében megjelent Kötőipari Szemle rovatvezetője.

Nyugdíjba vonulását követően visszavonult a szakmából, de a TMTE kötő szakosztályának egyes rendezvényeit továbbra is látogatja, kapcsolatot tartott munkatársaival.